



## **ELŐTERJESZTÉS** **a Képviselő-testület ülésére**

Tárgy: Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 4/2025. (I. 24.) önkormányzati rendelet módosítása

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Jelen előterjesztés az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 4/2025. (I. 24.) önkormányzati rendeletnek (a továbbiakban: pályázati rendelet) az önkormányzat által a társadalmi szervezetek támogatására kiírandó pályázatokkal összefüggő módosításaira irányul.

A pályázati rendelet jelenleg is rendelkezik a társadalmi szervezetek támogatására vonatkozó lehetséges támogatási célokról. A támogatható szervezetek és a kerület lakosságának az előző pályázati ciklust követően visszajelzett igényeihez igazítva ezen célok kiegészítésére teszek javaslatot. A támogatási célok „rekreációs, prevenció” célokkal való bővítése lehetőséget biztosít, hogy már a pályázati kiírás címe utaljon a támogatható tevékenységek pontos körére, ezzel megkönnyítve a pályázók döntését, hogy melyik kiírásra nyújtsák be a pályázatukat.

Az előterjesztés javaslatot tesz továbbá egy technikai módosításra, amely a pályázati feltételeken nem változtat. A korábbi gyakorlattól eltérően a jelenleg hatályos rendelet a kerületi székhellyel nem rendelkező pályázóktól a kerület lakosságát szolgáló tevékenység igazolását kéri. A 2025. évben a társadalmi szervezetek támogatására kiírt pályázatok esetében a pályázók jellemzően a szervezet bemutatkozásában adtak számot a kerületi lakosság javára végzett tevékenységükről. A módosítás elfogadását követően egy ezen tevékenységre vonatkozó kifejezett nyilatkozatot kellene tennie a pályázóknak, ami egy technikai, de a pályázati eljárás átláthatóságát és az adminisztrációs folyamatot könnyítő módosítás.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem a Humán Bizottságnak és a Jogi és Ügyrendi Bizottságnak. A bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Az előterjesztésben ismertetett indokokra figyelemmel kérem a Képviselő-testületet az alábbi rendeletalkotási javaslat elfogadására.

### **Rendeletalkotási javaslat:**

A Képviselő-testület az előterjesztés 1. melléklete szerint megalkotja az önkormányzat által nyújtott pénzügyi támogatásokról szóló 4/2025. (I. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletét.

*(A döntéshozatal módja: minősített többség)*

Budapest Hegyvidék, 2025. november 7.

**Kovács Gergely s. k.**  
polgármester

**Láttam:**

**dr. Bitskey Botond s. k.**  
jegyző

**Melléklet:**

1. melléklet: a rendelettervezet, valamint a rendelettervezet indokolása
2. melléklet: a módosításokat bemutató összefoglaló
3. melléklet: előzetes hatásvizsgálat